
CUSTOMACCES 
Pol. Ind. Can Castells - Av. Can Castells, 11-D
08420 Canovelles (Barcelona) SPAIN
info@motoacces.com

    
Pantalla

Platina exterior

Platina interior

Bridas

Tornillo M8x25 ISO7380 Inox

Arandela M8 DIN9021 Inox

Tuerca M8 DIN1587 Inox

Silemblock
Tornillo M6x14 ISO7380 Inox

Arandela M6 DIN125/A Inox

Tuerca M6 DIN1587 Inox

Arandela plástica 6Ø

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

ID. QTY.
Windshield

Exterior plate

Interior plate

Bridles

M8x25 ISO7380 Inox Screw

M8 DIN9021 Inox washer

M8 DIN1587 Inox nut

Well nut
M6x14 ISO7380 Inox Screw

M6 DIN125/A Inox washer

M6 DIN1587 Inox nut

Platic washer 6Ø

2

2

2

6

6

12

6

6

6

6

6

12

En las revisiones del vehículo es conveniente 
efectuar también el mantenimiento de apriete de 
toda la tornilleria del defl ector, especialmente los 
tornillos que fi jan éste al vehículo.

Gracias por su atención.

It would be convinient to re-tight the engine 
guard defl ector screws, whenever you maintain 
the vehicle.

Thanks for your attention.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

142-3

11
10

12
9

4 5

6

4

6
7

8

DEFLECTOR DEFENSA - ENGINE GUARD DEFLECTOR

12

VT750C SHADOW 
     BLACK SHADOW/VT750C2B B.S

          VT750CS2/VT750 SPIRIT 
  VN900 CLASSIC/CUSTOM
                C800 INTRUDER 

 XVS950A MIDN.ST

DD0004W
DD0004W
DD0004W
DD0005W
DD0008W
DD0009W




